
SBL 0302 Salon Bridgekerho

2024-10-02  Rabbit 2.10. Lopputulos
5 pöytää, 10 paria. Jakomäärä: 18. Keski: 72,0. Keskimäärinen tasoitus: 13,0.

Sija Pari Pisteet % Nimi Tas% Tas J-ID Kerho

1 3 93,4 64,9 Timo Mäkelä - Pirjo Kujala  16,9 -6,6 1319 3302 Salon Bk
2 9 82,0 57,0 Anna-Liisa Hiuspää - Outi Säkäjärvi 10,2 14,5 -1,0 2918 2963 Salon Bk
3 1 77,9 54,1 Janne Blomqvist - Henri Virtanen 6,1 7,4 -9,1 2840 3301 Salon Bk
4 6 77,7 54,0 Katja Kvist - Teemu Kvist 17,0 5,7 3370 3371 Salon Bk
5 4 70,2 48,8 Liisa Sievänen - Hanna Ruska 16,7 5,2 3183 3185 Salon Bk

6 2 67,5 46,9 Riikka Sajaniemi - Tuomo Sajaniemi 16,8 16,9 5,5 3184 2979 Salon Bk
7 5 64,7 44,9 Jouko Tanninen - Tuula Lindholm 17,0 5,7 3503 3525 Salon Bk
8 7 64,4 44,7 Jaakko Viima - Matti Rintala 15,5 15,3 3,4 2080 3024 Salon Bk
9 8 63,5 44,1 Taisto Louhikoski - Matti Alanko 10,5 14,9 -0,5 2741 2736 Salon Bk

10 10 58,6 40,7 Arja Niskanen - Jari Hilska 14,4  -8,4 2956  Salon Bk



SBL 0302 Salon Bridgekerho

2024-10-02  Rabbit 2.10. Lopputulos
5 pöytää, 10 paria. Jakomäärä: 18. Keski: 72,0. Keskimäärinen tasoitus: 13,0.

Pari Sit LK Tulos Pisteet
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         N
 PE
 IL

 10  8  10  5  8
 3  5  3  8  3

 4  x E 300

4 6 4 S +2 6 480       8 0
5 2 4 S +1 8 450       5 3
9 8 5 S = 8 450       5 3

10 1 4 S = 10 420       2 6
7 3 2N S +1 10 150       0 8
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 6N S 1440

5 2 4 S +1 4 650       6 2
7 3 4 S +1 4 650       6 2
9 8 4 S +1 4 650       6 2
4 6 6 S -1 4 -100 2 6

10 1 6x S -2 4 -500 0 8
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 3

 AJ943
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 52
 KQ9

 6
 532
 J109873
 J86

 K10
 AJ1064
 A64
 A52

 Q8752
 87
 KQ
 10743

         N
 PE
 IL
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 11  8  12  11  12

 6N W -1440

5 7 4 E +1 4 -650 7 1
10 2 4 E +1 K -650 7 1
8 4 4 E +2 K -680 4 4
1 9 4x N -4 A -800 2 6
6 3 6x E = Q -1660 0 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet
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 K843
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 :  :  :  :  6

 4   N 130

1 9 5 N +1 2 620       8 0
8 4 3 N +2 3 150       6 2
5 7 3 N +1 6 130       4 4
6 3 3 N -1 6 -100 1 7

10 2 4 N -1 A -100 1 7

Pari Sit LK Tulos Pisteet
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 83
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 5  4  7  9  4

 3   E -140

9 5 4 S = 7 130       8 0
6 8 4 E -2 2 100       6 2
7 4 4 S -2 J -200 4 4
2 1 5x S -3 8 -800 1 7

10 3 5x S -3 6 -800 1 7

Pari Sit LK Tulos Pisteet
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 75
 1084
 QJ6532
 K2
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 AQJ62
 AK
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 J10963

         N
 PE
 IL

 7  5  7  8  7
 5  7  6  5  6

 2   S 110

9 5 3N N +1 8 430       8 0
6 8 3 E -1 3 100       6 2
2 1 2 N -1 9 -50 3 5
7 4 2 N -1 9 -50 3 5

10 3 2 W = 5 -90 0 8



SBL 0302 Salon Bridgekerho

2024-10-02  Rabbit 2.10. Lopputulos
5 pöytää, 10 paria. Jakomäärä: 18. Keski: 72,0. Keskimäärinen tasoitus: 13,0.

Pari Sit LK Tulos Pisteet
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 PE
 IL

 7  4  2  9  4
 5  9  11  4  7

 5  x S -500

3 2 3 S = A 140       6 2
8 5 3 S = A 140       6 2

10 4 3 S = J 140       6 2
1 6 4x S -1 5 -200 1 7
7 9 4x S -1 A -200 1 7

Pari Sit LK Tulos Pisteet

 8

 872
 QJ8542
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 53
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         N
 PE
 IL

 5  3  4  6  4
 8  8  9  6  8

 3   W -140

10 4 3 E -2 K 100       8 0
7 9 2 W -1 5 50       5 3
8 5 3 E -1 J 50       5 3
1 6 3 S -1 7 -50 2 6
3 2 2 W = 5 -110 0 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet
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 5   N 400

2 7 3N S = 9 400       6 2
9 6 3N S = 9 400       6 2

10 5 3N S = 9 400       6 2
4 3 2N S +1 J 150       1 7
8 1 2N S +1 J 150       1 7

Pari Sit LK Tulos Pisteet
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 1N S 90

8 1 2 W -2 9 200       7 1
9 6 3 W -2 J 200       7 1
2 7 2 W -1 5 100       4 4
4 3 2N N -1 6 -100 2 6

10 5 2 W = Q -110 0 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet
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 6   W -980

1 7 4 N -2 2 -100 8 0
5 4 4 W +2 A -480 4 4
9 2 4 W +2 2 -480 4 4

10 6 5 W +1 A -480 4 4
3 8 4 W +3 8 -510 0 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet
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 8  10  5  6  8
 :  :  :  7  :

 4   W -130

10 6 5 W -1 Q 50       8 0
1 7 3 N -1 K -100 6 2
3 8 2 W +2 Q -130 3 5
5 4 4 W = A -130 3 5
9 2 2 E +3 3 -150 0 8



SBL 0302 Salon Bridgekerho

2024-10-02  Rabbit 2.10. Lopputulos
5 pöytää, 10 paria. Jakomäärä: 18. Keski: 72,0. Keskimäärinen tasoitus: 13,0.

Pari Sit LK Tulos Pisteet
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10 7 1N N +1 9 120       8 0
6 5 2 E -1 3 100       6 2
1 3 1N N -1 2 -100 4 4
2 8 2 W = 3 -110 2 6
4 9 1N W +1 7 -120 0 8
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 4   S 420

2 8 2 N +1 A 140       8 0
4 9 2 N = Q 110       6 2
6 5 2N E -2 4 100       4 4
1 3 3 N -1 A -50 2 6

10 7 2N S -2 9 -100 0 8
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 6  8  9  5  7

 3   W -140

3 9 4 W -1 A 50       8 0
5 1 1N E +1 9 -120 6 2
7 6 2 E +1 10 -140 3 5

10 8 3 W = K -140 3 5
2 4 3 N -2 5 -200 0 8
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10 8 3N W +3 8 -690 8 0
3 9 3N W +4 8 -720 6 2
7 6 6N W = 5 -1440 4 4
2 4 6N W +1 2 -1470 1 7
5 1 6N W +1 5 -1470 1 7
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3 5 2N N = A 120       7 1
6 2 2N N = 8 120       7 1
4 1 2N N -2 8 -100 3 5

10 9 1 N -2 9 -100 3 5
8 7 2N N -3 5 -150 0 8
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         N
 PE
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 5  8  7  10  9
 8  5  5  3  4

 5  x E 500

3 5 4 S +1 A 650       7 1
6 2 4 S +1 A 650       7 1
4 1 4 S = 7 620       2 6
8 7 4 S = 7 620       2 6

10 9 4 S = 2 620       2 6


